
Вечерње новости: Ово су министри у новој Влади Србије
четвртак, 24 април 2014 23:45

НОВИ министар просвете биће Срђан Вербић, магистар физике запослен у Републичком
заводу за вредновање квалитета образовање - сазнају „Новости“.

  

Тим кадровским решењем отклоњена је још једна дилема о саставу будућег кабинета у
Немањиној 11, а мандатар Александар Вучић представиће у петак цео министарски тим
на Главном одбору СНС у Новом Саду.

  

  

Према нашим информацијама, још није дефинитивно преломљено ко ће да води
рударство и енергетику, инфраструктуру и саобраћај, а кандидати за те ресоре су
Зорана Михајловић (СНС) и Александар Антић (СПС). Упражњена је још и одбрана јер,
по свему судећи, на њеном челу више неће бити Небојша Родић...

  

Извесно је да ће СНС имати својих пет чланова у Влади. Уз премијера Вучића и
Михајловићеву, у Немањиној ће бити и Небојша Стефановић (полиција) Никола
Селаковић (правда), Вања Удовичић (спорт и омладина)

  

Са напредњачке листе у Влади ће бити и Расим Љајић (потпредседник и министар
трговине, туризма и телекомуникација) и Александар Вулин (рад, запошљавање,
социјална и борачка питања).

  

Социјалисти су „избоксовали“ два портфеља. Лидер Ивица Дачић претендује на
министарство спољних послова, али није потврђено да ли ће добити и потпредседничку
титулу.
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Главне економске портфеље воде експерти. Лазару Крстићу, који остаје на челу
финансија, придружиће се и вашингтонски професор економије Душан Вујовић, који ће
преузети привреду.

  

Српским здравством у наредном мандату управљаће Златибор Лончар, директор
Ургентног центра, док ће Кори Удовички шефовати државном управом и локалном
самоуправом.

  

Пољопривредом и екологијом највероватније ће се бавити Драган Гламочић, а ни Иван
Тасовац се неће селити из Министарства за културу и информисање.

  

После данашње седнице Главног одбора напредњака, Вучић ће имати решене све
кадровске недоумице и биће потпуно спреман да у недељу пре подне у Народној
скупштини изнесе експозе и представи тим.

  

Према нашим информацијама, будући премијер намерава да детаљно анализира
програмска начела као и прецизне рокове у којима би требало да се испуне циљеви.

  

НЕДИЋ ГЕНСЕК

  

КАКО „Новости“ сазнају, нови генерални секретар Владе требало би да буде Новак
Недић, председник Савета за правна питања СНС. Недић је по професији адвокат,
положио је правосудни испит и стекао Сертификат посебних знања из права детета и
кривично правне заштите малолетних.

  

(Вечерње новости)
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